

呼和浩特挂牌出让10宗商住用地使用权

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月9日,经呼和浩特市人民政府批准,呼和浩特市土地收购储备拍卖中心以挂牌方式出让10宗商住用地使用权,并委托呼和浩特市公共资源交易中心公开出让。

此次出让的10宗土地,其中有9宗为城镇住宅用地,分别位于滨河南路以南、湿地公园西二路以东;滨河南路以南、湿地公园西一路以西;湿地公园北路以南、16米规划路以

用地,分别位于滨河南路以南、湿地公园西二路以西;化工街以南、化工厂西路以东;正康巷以东、化工街以南;正康巷以东、18米规划路以

北;阿拉善南路以西、12米规划路以南;赛马场北一路以西、二环北路以南。另外1宗为旅馆用地(商业用地兼容住宅,兼容比例小于50%),位于阿拉善南路以西、化工街以南。据悉,本次挂牌竞价时间自2021年4月30日9时起至2021年5月10日15时30分止。

警方: 商场扫码送礼 有可能是陷阱

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 4月10日,呼和浩特市公安局反诈中心发布反诈提示:谨防商场扫码送礼,有可能是陷阱。

据了解,今年1月5日,呼和浩特市武川县公安局刑警大队侦查人员在工作中发现:刘某在武川县可镇某商场内,以赠送顾客小礼品为噱头,使用顾客手机向其微信好友发送涉嫌电信网络犯罪的广告图片,并以此获利。经侦查查明:自2020年5月起,刘某在武川县及呼和浩特市周边多个旗县商场、超市内,以赠送他人小礼品为名,使用他人手机微信发送大量广告图片,并以此从其“上家”处获利,且其在2020年8月至2021年1月初明知该广告图片涉嫌电信网络犯罪仍继续从事该活动。

目前,刘某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,已被警方刑事拘留。

呼和浩特市公安局反诈中心民警提醒市民,市民在扫二维码时,一定要加以提防、辨别来历,保护好自己的个人隐私,切勿轻信陌生人的朋友圈消息或公众号推送的内容。如果关注后发现有违正常交流目的,应果断选择取消关注。此外,不要被一时的小便宜蒙蔽,要慎重接受被赠送的相关产品或服务,防范因扫码遭遇的网络诈骗、电信诈骗,一旦发现自己被骗,要及时报警。



400余幅青少年书画获奖作品开展

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)《石榴花开情更浓》《众志成城》《各民族团结一家亲》……400余幅“中华民族一家亲·同心共筑中国梦”呼和浩特市青少年书画大赛中的获奖作品于4月10日在首府开展。

据了解,为加强青少年民族团结教育,把爱我中华的种子埋入每个青少年的心灵深处,培养学生认识美、创造美的能力。呼和浩特市委宣传部、市委

统战部、市教育局、市民族事务委员会、团委、青年联合会、青少年事业发展中心于2020年12月启动了“中华民族一家亲·同心共筑中国梦”呼和浩特市青少年书画大赛,号召全市的青少年用他们手中的笔描绘书写心中的“中华民族一家亲”。截至今年3月,大赛组委会共收到首府地区青少年投稿3000余幅,共评出获奖作品400余幅。

“看,这是我画的画《幸福国》!”12岁的赵恬羽

指着她的获奖作品告诉记者,通过参加这次书画大赛,不仅增长了知识、开阔了视野,还为她提供了一个发现自我、充实自我、展现自我的舞台,同时也画出了她心里“民族团结一家亲”的模样。

据了解,本次活动通过书法和绘画形式,全面展现各民族青少年对祖国的热爱,用他们的手描绘新时代美好中国,在创作的过程中培养了他们的爱国主义情怀。

赛罕区年内将完成这8个项目

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 4月9日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市赛罕区召开优化营商环境暨招商引资项目承诺兑现大会上了解到,赛罕区将在年内完成8项优化营商环境、为民办实事项目。

第一,4月底前,实现“企业开办”并联审批。将市场监管局、税务局、银行、印章刻制企业等部门整合到区政务大厅一楼企业开办专区,将企业开办全流程办理时间压缩至0.5个工作日。纳税部分平均办理时限压缩至0.5个工作日,退税部分平均办理时限压缩至1个工作日。

第二,4月底前,对企业

业投资项目备案实行“零跑腿”制,实现项目备案由3个工作日压缩至1个工作日。

第三,4月底前,重复缴纳城乡居民基本医疗保险办理退费事项,由原来的30个工作日缩短至7个工作日。

第四,4月底前,对于生活饮用水供水单位卫生行政许可事项,现场指导、勘验、审核,时限由原来的20个工作日缩短至5个工作日。

第五,4月底前,为劳动者免费提供就业政策法规咨询、职业供求信息、职业指导、职业介绍,时限由原来的30个工作日缩短至15个工作日。

第六,5月底前,开设“24小时政务服务超市”。将出入境、税务、社保、身份证件、营业执照等自助服务终端,纳入赛罕区政务服务大厅,打造“24小时政务服务超市”。

第七,6月底前,完成机场辅路南区块敕勒川路街道前不塔气村、后不塔气村、什兰岱村、合林村、东把栅村、大厂库伦村、巴彦街道圪老板村7个村的人居环境综合整治工作,建设美丽宜居乡村。

第八,11月底前,在城市社区实施500平方米以上的居家和社区养老服务试点建设项目15个,主要进行适老化改造,开展助餐、助医等养老服务。

首府公交打造“红色精神”主题车厢

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)近期,呼和浩特市公共交通总公司在5条公交线路上打造了一批“红色精神”主题车厢,让小小的10米长车厢成为“流动党史课堂”。

4月9日,北方新报正北方网记者了解到,这5条线路分别为81路、K2路、K7路、3路、29路,部分公交车厢被装饰成为党史主题车厢或红船主题车厢,展现了中国共产党成立100年来的重要历史节点,包括长征精神、井冈山精神、抗美援朝精神、中国共产党的重大会议和党章等内容,乘客在乘坐过程中回顾那一段段峥嵘岁月,大量的史实资料、历史照片、仿真物件,不仅展现了中国共产党波澜壮阔的历史,也引发了乘客的共鸣和深思。

据了解,下一步,公交总公司还将在更多的线路或车厢中,不断推出“红色精神”主题车厢。

4月,3个剧场天天有演出!

本报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)记者4月10日从内蒙古艺术剧院了解到,4月来临,为丰富呼和浩特市民的文化艺术生活,内蒙古艺术剧院下辖的音乐厅、乌兰恰特大剧院、乌力格尔艺术宫3个剧场天天有文艺,每晚都精彩。

演出内容涵盖了舞剧、话剧、儿童剧、音乐剧、交响乐、民族管弦乐、二人台、音乐会等多种艺术门类,既有内蒙古艺术剧院多个艺术团的精彩表演,也有引入的国内外精彩剧目,可以满足不同年龄群众多样化、多层次的文化艺术需求。

届时,观众将欣赏到原创舞剧《骑兵》、话剧《戏台》《我是吕布》、音乐剧《九九艳阳天》《名家名曲合唱晚会》、《天空之城》《宫崎骏&久石让动漫作品音乐会》、民族管弦乐《蒙古马》等精彩演出。

首府警方集中行动: 查破各类案件75起

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)为了严厉打击多发性侵财案件的高发态势,结合首府当前社会治安的总体情况,呼和浩特市公安局于4月9日在全市范围内重拳打击多发性侵财犯罪和大力收戒吸毒人员专项行动第一次集中统一行动。

集中统一行动以严厉打击扒窃、盗窃电动自行车、入室盗窃、盗窃车内财物等侵财类违法犯罪,抓获一批违法犯罪嫌疑人,破获一批案件;严格清查治安乱点、特种行业、城郊接合部等公共复杂场所,抓获一批吸毒人员,收缴一批涉案物品,挤压违法犯罪空间;严密防范侵财类违法犯罪,全面加强案件高发场所、地段、区域的巡逻防控工作为任务目标。

截至4月10日,全市共出动警力3804人,出动警车805辆,检查重点场所1666家,清查治安乱点895处,复查吸毒人员157人,查破各类刑事案件25起,查破各类治安案件50起,收缴毒品1.04克,收缴赃物3件,刑事拘留犯罪嫌疑人24名,治安拘留61名,巡逻防控区域245个,出动673人次进行巡逻防控。